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Εσπερινό Κήρυγμα Μητροπολίτη Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας Δαμασκηνού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ζωοδόχου Πηγής Αγρινίου 
πραγματοποίησε το τέταρτο εσπερινό κήρυγμά του, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας 
κ. Δαμασκηνός, το απόγευμα της Κυριακής 24ης Νοεμβρίου 
2024.

Συνεχίζοντας την ανάπτυξη του γενικού θέματος «”Την Θεοτόκον και Μητέραν 
του Φωτός εν ύμνοις μεγαλύνωμεν” – Σπουδή στον βίο της Υπεραγίας 
Θεοτόκου» αναφέρθηκε στην εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου στα Άγια των 
Αγίων.

Ανέπτυξε το ιστορικό της εορτής, όπως καταγράφεται στην παράδοση της 
Εκκλησίας, τονίζοντας ότι η Παναγία μας στον ναό του Σολομώντος έλαβε 
σεμνοπρεπή αγωγή, αλλά και ικανή μόρφωση. Αγάπησε την προσευχή, που έγινε η 
αναπνοή της. Μελετούσε με ζήλο τον λόγο του Θεού, όπως αποτυπωνόταν στα 
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βιβλία της Παλαιάς Διαθήκης. Εκεί προετοιμάστηκε για την εξαιρετική αποστολή 
της, την μεγαλύτερη που έχει ανατεθεί ποτέ σε άνθρωπο, να γίνει η κατά σάρκα 
Μητέρα του Ενανθρωπήσαντος Θεού.

Με την προετοιμασία της στο ναό θα καταστεί η ίδια ο υπέρλαμπρος ναός του 
Σώματος του Υιού της, το κατοικητήριό Του. Γι’ αυτό και η σημασία του γεγονότος 
είναι μεγάλη, καθώς αποτελεί τη βάση και την αρχή για όλη την μετέπειτα ζωή 
της Θεοτόκου.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε, ότι η Παναγία μας εισέρχεται στα αγιότερα μέρη 
του επιγείου ναού του Θεού και αξιώνεται να καταστεί η ίδια ο 
υπέρλαμπρος ναός του Σωτήρος Χριστού. Η είσοδος της Θεοτόκου στο ναό 
είναι το προοίμιο της εύνοιας του Θεού στους ανθρώπους, το προπαρασκευαστικό 
στάδιο της σωτηρίας του ανθρωπίνου γένους, η προαγγελία του Χριστού για την 
πραγματοποίηση του σχεδίου της Θείας Οικονομίας, δηλαδή της λύτρωσης των 
ανθρώπων, δια του Ιησού Χριστού.

Καταλήγοντας, τόνισε ότι τα Εισόδια της Θεοτόκου γίνονται και δικά μας Εισόδια 
και ευχήθηκε τα Εισόδια της Παναγίας στο ναό των Ιεροσολύμων να γίνουν 
αφορμή για να βιώσουμε τα δικά μας εισόδια στο ναό των αρετών και της 
ορθόδοξης πνευματικής βιοτής.

Την ερχόμενη Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 17:00’ θα πραγματοποιηθεί 
το τέταρτο εσπερινό κήρυγμα του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας στην Ιερά 
Πόλη του Μεσολογγίου, στον ιστορικό Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής.






